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Η Μόρφου ανήκει μόνο στους Μορφίτες!
/ Επικαιρότητα

“Με οργή και αγανάκτηση διαβάσαμε για άλλη μια φορά τις 
προκλητικές δηλώσεις του τούρκου ψευδο-πρωθυπουργού 
Ερσίν Τατάρ που στόχο έχουν να δυναμιτίσουν και να 
μολύνουν το κλίμα πριν από μια ενδεχόμενη επανέναρξη των 
συνομιλιών”, τονίζει σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Μόρφου 
Βίκτωρας Χατζηαβραάμ σχετικά με τις νέες προκλητικές 
δηλώσεις του Ερσίν Τατάρ.

Ο Δήμαρχος της μαρτυρικής Μόρφου υπενθυμίζει ότι η Μόρφου ανήκει μόνο στους 
Μορφίτες, τους νόμιμους κατοίκους της που εκδιώχθηκαν βίαια από τις 
πατρογονικές εστίες τους 47 χρόνια πριν. “Ακούσαμε για άλλη μια φορά ότι η 
Μόρφου δεν θα επιστραφεί. Ότι αποτελεί μέρος του δικού του ψευδοκράτους. Να 
υπενθυμίσουμε λοιπόν και εμείς, για άλλη μια φορά, ότι τα εδάφη που κρατούν, τα 
κρατούν παράνομα και με τη βίαιη επιβολή του κατοχικού τουρκικού στρατού. Η 
Μόρφου ανήκει μόνο στους Μορφίτες, τους νόμιμους κατοίκους της, που ένα 
καλοκαίρι πριν από 47 χρόνια, στις 16 Αυγούστου του 1974, υποχρεώθηκαν από 
τον κατακτητή να αφήσουν τα σπίτια και τις περιουσίες τους και έκτοτε 
αποζητούν τη δικαίωση και την επιστροφή στη γη των προγόνων τους”,
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σημειώνει.

“Με προβληματισμό και ανησυχία ακούσαμε για άλλη μια φορά τη θέση του 
εγκάθετου της Τουρκίας να μιλά για λύση δύο κρατών και να αποκαλεί την 
Ομοσπονδία ένα «παραμύθι» που πρέπει να ξεχαστεί. Ας αποτελέσει τουλάχιστον 
αυτό, ένα καμπανάκι κινδύνου σε όλους μας και ας αναλογιστούμε ποιος είναι 
αυτός που θα ωφεληθεί αν ξεχαστεί η διζωνική δικοινοτική ομοσπονδία και 
επανατοποθετηθεί το κυπριακό σε μια νέα βάση λύσης”, αναφέρει ο κ. 
Χατζηαβραάμ.

“Τα τετελεσμένα της εισβολής και της παράνομης κατοχής που τόσο πολύ 
επιθυμούν να εδραιώσουν, δεν δημιουργούν κανένα νόμιμο δικαίωμα στον Τατάρ 
και στο παράνομο καθεστώς του Ερτογάν και της Άγκυρας στην κατεχόμενη γη 
μας. Ας προσέλθουν λοιπόν στις συνομιλίες στη βάση των ψηφισμάτων των 
Ηνωμένων Εθνών και του πλαισίου που έθεσε ο Γενικός Γραμματέας των 
Ηνωμένων Εθνών στο Κραν Μοντανά, και ας συζητήσουμε επιτέλους σοβαρά και 
με καλές προθέσεις, με στόχο την επανένωση της πατρίδας μας και την 
αποκατάσταση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων όλων των νόμιμων κατοίκων του 
νησιού, Ελληνοκύπριων και Τουρκοκύπριων”, καταλήγει.
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